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 الوسيط والمنوالالموضوع: 

 سابعالالصف: 

 الرياضياتالمبحث: 

  شبكة منهاجي التعليميةإعداد: 

 

 السؤال الأول:

، جد 7، 5، 9، 5، 6، 5، 6إذا كانت الأجور اليومية لسبع عُمّالٍ في مصنعٍ هي 

 المنوال لأجور العمّال.

 

 :الثانيالسؤال 

 عداد الآتية:للأجد المنوال 

1) 55 ،55 ،04 ،04 ،65 ،04 ،55 ،04 

0) 66 ،05 ،50 ،10 ،95 ،50 
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 :لثالثاالسؤال 

 طالباً في مبحث الحاسوب: 10تمثل البيانات الآتية علامات 

، جد المنوال لهذه 05، 144، 99، 144، 96، 55، 05، 70، 55، 55، 05، 67

 العلامات.

 

 :الرابعالسؤال 

 لوليرصدت درجات الحرارة العظمى في مدينة إربد عشرة أيامٍ متتالية في شهر أ

 فكانت كما يأتي:

 ، جد:54، 05، 07، 06، 55، 51، 09، 50، 07، 05

 ذه الدرجات.الوسيط له (1

 جات.رالمنوال لهذه الد (0
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 :الخامسالسؤال 

طالباً في مبحث العلوم للصف السابع في الاختبار  15البيانات الآتية تمثل علامات 

 الأول:

04 ،19 ،04 ،15 ،15 ،14 ،9 ،5 ،11 ،15 ،04 ،15 ،16 ،10 ،17 ،15 ،

15 ،19 

 للعلامات.الوسيط جد  (1

 للعلامات.المنوال  (0

 

 :السادسالسؤال 

 إذا كانت كميةّ الأمطار لأقرب ملمتر في سبعة مناطق كما يأتي:

 ملم. جد: 514ملم،  044ملم،  065ملم،  575ملم،  044ملم،  055ملم،  544

 المنوال. (1

 الوسيط. (0

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


